



CYCLING - BY BIKE THROUGH THE HISTORY OF DONJA STUBICA - ZABOK, SREDIŠNJA HRVATSKA

Na biciklističkom obilasku pokazat ćemo vam i ispričati priču Crkve Presvetog Trojstva, vodenice iz 19. stoljeća, dvorac Golubovec, Gupčevu lipu - stablo staro 450 godina, MIG 21 - spomenik Rudolfu Peresinu, pilotu-heroju Hrvatskog Domovinskog rata, veliki spomenik Seljačkoj buni iz 1573. godine i njegovom vođi Matiji Gupcu, bit ćete u restoranu s domaćom hranom u tradicionalnoj seljačkoj kući. Ovom biciklističkom kružnom turom predstaviti ćemo vam bogatu baštinu područja Stubice. Nakon dočeka i upoznavanja, prilagodit ćemo vam bicikle, ako je potrebno. Prije nego što krenemo u obilazak, podijelit ćemo odgovarajuće biciklističke kacige i ruksake i informirati vas o sigurnosnim pravilima tijekom vožnje i sadržaju programa. Program je otežan i tehnički nezahtjevan u trajanju do 5 sati. Udaljenost je 34 km (32 km asfalta i 2 km makadam) s ukupnim usponom od 310 m. Ako trebate, možemo vam pomoći u iznajmljivanju bicikala (MTB ili E-bike). U cijenu je uključena upotreba biciklističke kacige i naprtnjače s bocom vode i energetske pločice. Gosti moraju imati najmanje 16 god., a maksimalni je broj gostiju 10.

Cijena

Cycling-By bike through the history of Stubica - Donja Stubica, Croatia



Cycling - By bike through the history of Donja Stubica
Hotel "Terme Jezerčica",
Toplička cesta 80
49240 Zabok
Hrvatska

T: 00385 98 210 359

E: info@sttube.hr

Raspored

**DATUMI IZLETA / TURE /
AKTIVNOSTI**
every day

MJESTO I VRIJEME POLASKA

Donja Stubica. Hotel "Terme Jezerčica". Toplička cesta 80
- 8.30 h

MJESTO I VRIJEME POVRATKA

Donja Stubica. Hotel "Terme Jezerčica". Toplička cesta 80
- 13.30 h

Informacije

KRATKI OPIS:

Ime: Cycling - By bike through the history of Donja Stubica

Trajanje izleta / ture / aktivnosti: 1 do 5 sati

Proizvod najbolje opisuje pojam: Outdoor i avantura

Proizvod uključuje: bavljenje sportom, razgledavanje znamenitosti, razgledavanje prirode / prirodnih ljepota, obilazak sa vodičem

Ukratko o izletu / turi i najzanimljivije stvari:

Na biciklističkom obilasku pokazat ćemo vam i ispričati priču Crkve Presvetog Trojstva, vodence iz 19. stoljeća, dvorac Golubovec, Gupčevu lipu - stablo staro 450 godina, MIG 21 - spomenik Rudolfu Peresinu, pilotu-heroju Hrvatskog Domovinskog rata, veliki spomenik Seljačkoj buni iz 1573. godine i njegovom vođi Matiji Gupcu, bit ćete u restoranu s domaćom hranom u tradicionalnoj seljačkoj kući. Ovom biciklističkom kružnom turom predstaviti ćemo vam bogatu baštinu područja Stubice. Nakon dočeka i upoznavanja, prilagodit ćemo vam bicikle, ako je potrebno. Prije nego što krenemo u obilazak, podijelit ćemo odgovarajuće biciklističke kacige i ruksake i informirati vas o sigurnosnim pravilima tijekom vožnje i sadržaju programa. Program je otežan i tehnički nezahtjevan u trajanju do 5 sati. Udaljenost je 34 km (32 km asfalta i 2 km makadam) s ukupnim usponom od 310 m. Ako trebate, možemo vam pomoći u iznajmljivanju bicikala (MTB ili E-bike). U cijenu je uključena upotreba biciklističke kacige i naprtnjače s bocom vode i energetsom pločicom. Gosti moraju imati najmanje 16 god., a maksimalni je broj gostiju 10.

REDOSSLJED:

Crkva Presvetog Trojstva - dvorac Golubovec - Gupčeva lipa, stablo staro 450 godina - MIG 21 - spomenik Rudolfu Peresinu - veliki spomenik Seljačkoj buni iz 1573. godine i njegovom vođi Matiji Gupcu - restorana s domaćom hranom u tradicionalnoj seljačkoj kući

ŠTO PONIJETI / OBUĆI:

Za program je potrebna sportska obuća.